
Euroscola
Veľká príležitosť zažiť neopakovateľnú atmosféru rokovaní v Európskom parlamente v Štrasburgu, zasadnúť 
do „Demicycle“ – obrovskej rokovacej miestnosti a diskutovať s europoslancami a stredoškolákmi z členských 
krajín EÚ. Gymnázium v Tvrdošíne sa zaradilo medzi hŕstku najúspešnejších škôl. Slovensko a jeho kultúrne 
dedičstvo sme reprezentovali dôstojne a okázalo zároveň. Naše dievčatá v tradičných krojoch zožali obrovský 
úspech. Sme radi, že sme súčasťou aj tohto európskeho projektu, ktorý nás posúva ďalej.

EURÓPSKE PROJEKTY
GYMNÁZIA TVRDOŠÍN

ERASMUS+
Let`s walk and learn – Education via tourist paths in Europe
Ak neviete kam na výlet – nakuknite do našej turistickej brožúry. Okrem slovníka a videa je to jeden zo 
záverečných projektových výstupov uverejnených na medzinárodnej platforme programu Erasmus+ na in-
špiráciu pre všetkých. Projekt � nancovaný z prostriedkov Európskej únie, umožňuje našej škole sprostred-
kovať študentom dôležitosť ochrany prírody a životného prostredia, podnietiť zodpovedný prístup k trvalo 
obnoviteľným prírodným zdrojom a uvedomiť si význam ich ochrany a udržania pre budúce generácie, a to 
v Čechách, Francúzsku i na Slovensku. Vďaka grantu máme školskú meteostanicu, veľmi veľa krásnych zážit-
kov zo zahraničných ciest za dobrodružstvom a chuť obnovovať a navrhovať nové turistické trasy v okolí.  

We are Europe 
Posilnenie európskej spolupatričnosti a spoznávanie európskych krajín vďaka víťaznému maskotovi – kocúrovi 
Rufusovi. Gymnazisti z Tvrdošína a z Nemecka, Severného Írska, Rakúska, ČR a Írska napísali Rufusov 
cestovný denník a spoločný príbeh o jeho zážitkoch na potulkách Európou. Na základe zaujímavých aktivít, 
o.i. natáčania videa, si mládež uvedomuje význam európskeho hesla „Zjednotení v rozmanitosti“.

Let`s do sports, Cooperate and Educate
Ako využiť športové aktivity pre atraktívnu a nenásilnú formu vzdelávania a zároveň rozvíjať podnikateľské a jazykové zručnosti? Keď sa spojí škola, mesto 
a športový klub, vznikne jedinečné spoločenstvo, ktoré sa nebojí výziev. Jednou z nich je 24-hodinová „časovka“ na ergometroch z Čiech cez Slovensko až 
do Litvy. Medzinárodných štafetových pretekov sa zúčastnili obyvatelia troch regiónov a najďalej sme zašli práve my Slováci z oravského Tvrdošína.

	

    
Rok 2018 – Európsky rok kultúrneho 

dedičstva 

DofE
Kráľovské ocenenie si naši uvedomelí a šikovní študenti prevzali na zámku „Château Gbeľany“ z rúk britského veľvyslanca. Medzinárodný projekt pod 
záštitou vojvodu z Edinburghu, v ktorom si deti na úrovniach bronzová, strieborná a zlatá v oblastiach dobrovoľníctvo, talent a šport vytýčia dlhodobé 
ciele, a tie potom plnia, je projekt umožňujúci prekonávať samého seba. Mladí ľudia si sami nastavujú „latku“ vybranej výzvy, venujú jej veľa voľného času 
a energie. Najsladšieho ovocia práce sa dostalo práve gymnáziu v Tvrdošíne, kde študuje najviac ocenených detí.

Top 10 disappearing treasures of Europe
My, gymnazisti z Tvrdošína sme sa spolu s kamarátmi z viacerých európskych štátov 
rozhodli „znovunájsť“ vytrácajúce sa poklady Európy. V rôznych kategóriách (morálne 
hodnoty, príroda, kultúra, jedlo, tradície, a i.) sme hľadali v súčasnosti tie najohrozenejšie. 
Spoločne sme hlasovali a vybrali TOP TEN, o ktorých je vytvorená naša e-kniha.

Bringing Generations together
Spolu s gymnazistami z Rakúska, Grécka, Moldavska a Nemecka sme objavovali hodnoty a záľuby našich starých rodičov. Iniciatíva a záujem mladých ľudí priniesol zrod nových priateľstiev, 
pre ktoré štátne hranice nie sú bariérou ľudských vzťahov. A to nie je všetko. Ako jedna z troch škôl na celom Slovensku, a spomedzi viac ako 8000 žiadateľov, sme vyhrali súťaž usporiadanú 
Európskou komisiou Move2learn, Learn2move.  Ak aj vy chcete ísť na školský výlet do ktorejkoľvek krajiny EU a Erasmus+ (cestovné náklady preplatené až do výšky 350€ na žiaka) vyberte 
sa cez eTwinning.
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Juvenes Translatores
Pod záštitou Európskej komisie sa každoročne koná súťaž mladých prekladateľov, do ktorej sa zapájame. Gymnázium v Tvrdošíne ponúka najširšiu škálu 
CJ v regióne (AJ, NJ, ŠJ, FJ, RJ a PJ). Počet súťažiacich stredných škôl z každej krajiny je určený počtom europoslancov z jednotlivých krajín EÚ – Slovensko 
ich má 13. Jedna z mnohých talentovaných gymnazistiek zvíťazila v celoslovenskej konkurencii a prestížne medzinárodne uznávané ocenenie si vyzdvihla 
priamo v Bruseli. Gratulujeme!


